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 PLATFORMA 
o službenoj posjeti delegacije Ministarstva turizma, koju predvodi ministar 

turizma, mr Simonida Kordić, 29. jun 2026. godine, Trebinje, Bosna i 
Hercegovina 

 
 
 

1. OPŠTE INFORMACIJE 

 
Saradnja Crne Gore i Bosne i Hercegovine u oblasti turizma odvija se kontinuirano i 

institucionalno, kroz redovne kontakte nadležnih ministarstava, sa ciljem unaprjeđenja 

turističke razmjene, zajedničke promocije destinacija i jačanja regionalne konkurentnosti. 

 

Kada je riječ o turizmu, formalno-pravni osnov saradnje između dvije države predstavlja 

Sporazum o saradnji u oblasti turizma između Vlade Crne Gore i Vijeća ministara Bosne i 

Hercegovine, iz 2010. godine.  

 

Važan doprinos unaprjeđenju regionalne saradnje predstavlja i inicijativa „Bridging 

Destinations“ koja okuplja zemlje Jugoistočne Evrope i šire, uključujući Crnu Goru, Albaniju, 

Bosnu i Hercegovinu, Bugarsku, Hrvatsku, Grčku, Italiju, Sjevernu Makedoniju i Srbiju, sa 

ciljem jačanja regionalne saradnje u oblasti turizma, razvoja zajedničkih turističkih proizvoda 

i unaprjeđenja promocije ka udaljenim tržištima. U širem regionalnom okviru, saradnja se 

ostvaruje i kroz evropske platforme, posebno u okviru Strategije Evropske unije za 

Jadransko-jonsku regiju (EUSAIR), gdje se kroz rad Tematske radne grupe 4                            

(TSG 4 – Održivi turizam) i godišnje forume Strategije razmjenjuju iskustva i usklađuju 

pristupi razvoju održivog turizma.  

 

 

2. ZNAČAJ UČEŠĆA 

 

Prepoznajući značaj regionalne saradnje kao ključnog instrumenta za jačanje bilateralnih 

odnosa i ostvarivanje zajedničkih razvojnih prioriteta, neophodno je nastaviti sa aktivnostima 

usmjerenim na njeno dalje unaprjeđenje. Kroz koordinisan regionalni pristup stvaraju se 

preduslovi za efikasniju realizaciju nacionalnih razvojnih ciljeva, što istovremeno doprinosi 

održivom ekonomskom i društvenom razvoju cijelog regiona. 

 

U tom kontekstu, Nacionalna turistička organizacija Crne Gore sa lokalnim turističkim 

organizacijama i turističkom privredom, tradicionalno učestvuje na sajmovima turizma u 

Sarajevu i Banja Luci, koji predstavljaju značajne regionalne manifestacije posvećene 

promociji turističke ponude i jačanju saradnje u sektoru turizma. 

 

Imajući u vidu da Bosna i Hercegovina predstavlja jedno od tradicionalnih i značajnih 

emitivnih tržišta za Crnu Goru, od posebne je važnosti kontinuirano unaprjeđenje saradnje u 

oblasti turizma, u cilju ostvarivanja boljih ukupnih rezultata u sektoru. Svrha službene posjete 

Ministarstvu turizma i trgovine Republike Srpske ogleda se u daljem unaprjeđenju 
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međuinstitucionalne saradnje, kroz jačanje promocije turističkih potencijala, kao i podsticanje 

razmjene informacija, iskustava i stručnih znanja u oblasti turizma. 

3. AKTIVNOSTI U TOKU SLUŽBENE POSJETE

Tokom službene posjete planirane su sljedeće aktivnosti:

➢ Bilateralni sastanak sa ministrom turizma i trgovine Republike Srpske, g-dinom Nedom

Puhovcem.

4. SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI UČEŠĆA

Delegaciju Ministarstva turizma činiće:

• mr Simonida Kordić, ministar turizma, šef delegacije,

• Vuk Žižić, državni sekretar u Ministarstvu turizma, član, i

• Željka Vulanović, šefica kabineta Ministarstva turizma.

Troškove predstojeće službene posjete snosiće Ministarstvo turizma. 




